



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205 тел. (044) 418-38-49,

E-mail: rda@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ: 37371727

№ 104-9508 від 12.10.2020р.

Світлана

foi+request-76423-3fc84610@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Світлано!

Ваше звернення від 03.10.2020 № 5153 (з) щодо включення школи № 226 в договір з КП Муніципальна охорона на охорону комунальної власності уважно розглянуто Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією в термін, передбачений Законом України «Про звернення громадян».

За інформацією управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації повідомляємо наступне.

Рішенням Київської міської ради від 20 грудня 2018 року № 532/6583 «Про деякі заходи щодо охорони та збереження майна комунальної власності територіальної громади міста Києва» заклади дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти визначено такими, що потребують здійснення пріоритетних заходів з їх охорони та збереження. Охорону об'єктів та їх територій вирішено забезпечити силами комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона».

Відповідно до вимог пункту 5 вищезазначеного рішення Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надано доручення розробити відповідне технічне завдання та проєкт договору, типову документацію з технічними вимогами для замовників охорони об'єктів комунальної власності для проведення процедур публічних закупівель, визначених чинним законодавством України. Станом на сьогодні здійснюються відповідні заходи.

Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації не уклало договір з КП Муніципальна охорона на охорону закладів освіти.

Відповідно до договору управління освіти з Національною поліцією охорони усі заклади освіти Оболонського району обладнанні охоронною сигналізацією «тривожна кнопка». В разі виникнення надзвичайної ситуації, після активування сигналізації, до закладу негайно прибуває група швидкого реагування.

З повагою

Голова

Андрій Трофимов  
Тетяна Сухоловська  
Дмитро Забара 426 57 44

Кирило ФЕСИК